



DILIGENCIA CORRECCIÓN DE ERRORES DE LA RESOLUCIÓN DE LA UNIVERSIDAD DE HUELVA DE FECHA 19 DE MAYO DE 2025, POR LA QUE SE APRUEBA LA RELACIÓN DEFINITIVA DE CANDIDATOS/AS AL CONCURSO PARA PLAZAS DE PROFESORAS Y PROFESORES TITULARES DE UNIVERSIDAD, EFECTUADA MEDIANTE CONVOCATORIA DE RESOLUCIÓN 24 DE ABRIL DE 2025 (BOE DE 1 DE MAYO DE 2025).

Diligencia para hacer constar que habiendo advertido error en la resolución rectoral de fecha 19 de mayo de 2025, por la que en cumplimiento de la base 2 de la Resolución 24 de abril de 2025 (BOE de 1 de mayo de 2025), se hace pública la Relación Definitiva de candidatos/as al concurso de acceso a plazas de Cuerpos Docentes Universitarios, resulta que:

DONDE DICE:

Departamento: Didácticas Integradas (146)
Plaza 19 – Área: Didáctica de las Ciencias Experimentales (187)

Departamento: Didácticas Integradas (146)
Plaza 20 – Área: Didáctica de la Expresión Corporal (205)

DEBE DECIR:

Departamento: Didácticas Integradas (146)
Plaza 19 – Área: Didáctica de la Expresión Corporal (205)

Departamento: Didácticas Integradas (146)
Plaza 20 – Área: Didáctica de las Ciencias Experimentales (187)

Por tanto, estando en presencia de un manifiesto error de hecho en el listado definitivo publicado con fecha 19 de mayo de 2025, procede, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 109.2 de la ley 39/2015 de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, rectificar el listado definitivo de admitidos/as a las plazas de Cuerpos Docentes Universitarios (Profesoras y Profesores Titulares de Universidad)

Huelva, a la fecha del pie de firma
LA Rectora

María Antonia Peña Guerrero

Código Seguro De Verificación	68jTav74UCmWD1poAk614w==		Fecha	20/05/2025
Normativa	Este informe tiene carácter de copia electrónica auténtica con validez y eficacia administrativa de ORIGINAL (art. 27 Ley 39/2015).			
Firmado Por	María Antonia Peña Guerrero			
Url De Verificación	https://verificafirma.uhu.es/verificarfirma/code/68jTav74UCmWD1poAk614w=	Página	1/1	
Se permite la verificación de la integridad de una copia de este documento electrónico en la dirección: https://verificafirma.uhu.es. Este informe tiene carácter de copia electrónica auténtica con validez y eficacia administrativa de ORIGINAL (art. 27 Ley 39/2015).				
FIRMADO POR	Sello electrónico de la Universidad de Huelva		FECHA	20/05/2025
ID. FIRMA	firma.uhu.es	0NoDwqWshTgwb8kJBrNZPnZk6bMJzoxn	PÁGINA	1/1
				

